

необхідних змін і реформ у цій сфері, країна цілком може розраховувати на створення та подальше існування чіткого та прозорого механізму функціонування вітчизняної правової системи. Україна зможе нарешті отримати довгоочікувані чесні, принципові та політично не заангажовані суди, які у такому випадку дуже швидко зможуть завоювати високий рівень довіри серед українських громадян та світової спільноти.

Підсумовуючи усе вищенаведене, необхідно зазначити, що процесуальне право посідає дуже важливу роль у системі права України. З поміж інших галузей права, процес виділяється тим, що він надзвичайно тісно пов'язаний з усіма, без винятку галузями права, є їхньою невід'ємною частиною і тому не зовсім підходить під категоріальний термін «галузь права».

Одержано 19.11.2019



УДК 342.951:351.82

Юрій Юрійович МУРЗА,

курсант групи ФЗ-101 факультету № 3

Харківського національного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Вадим Сергійович СЕЛЮКОВ,

доцент кафедри поліцейської діяльності

та публічного адміністрування факультету № 3

Харківського національного університету внутрішніх справ,

кандидат юридичних наук, доцент

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ КІНОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Правовою основою діяльності кінологічних підрозділів Національної поліції, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, є Конституція України, закони України «Про Національну поліцію», «Про ветеринарну медицину», наказ МВС від 01.11.2016 № 1145, наказ МВС від 26.03.2018 № 234, наказ МВС від 05.08.2014 № 772 та інше законодавство України.

Поняття «кінологічне забезпечення» у Національній поліції України може розглядатися у вузькому та широкому значенні.

У вузькому значенні кінологічне забезпечення полягає у здійсненні кінологічними підрозділами комплексу специфічних заходів, що обумовлюються предметом вивчення службової кінології, які створюють сприятливі умови для виконання функцій правоохоронного органу.

У більш широкому значенні, кінологічне забезпечення – це процес створення сприятливих умов та підвищення ефективності виконання функцій правоохоронного органу, який пов'язаний з комплектуванням кінологічних підрозділів кінологами та службовими собаками, їх підготовкою; організацією використання службових собак за їхнім призначенням відповідно до чинного законодавства; розміщенням, утриманням, перевезенням та збереженням службових собак, забезпеченням спеціальним спорядженням; ветеринарним обслуговуванням службових собак; організацією дотримання правил особистої гігієни та заходів безпеки під час поводження із службовими собаками; обліком та звітністю під час організації кінологічної діяльності, а також правовим, науковим та методичним забезпеченням діяльності кінологічних підрозділів.

Поняття «кінологічне забезпечення» у Державній прикордонній службі розуміється як – комплекс заходів з підготовки та використання інспекторів-кінологів із службовими собаками для виконання завдань з охорони державного кордону та прикордонного контролю, а також розведення, вирощування, утримання службових собак в органах та підрозділах Державної прикордонної служби.

Поняття «кінологічне забезпечення» у Національній гвардії України розуміється як організація і методичне забезпечення, ефективного використання службових собак в охороні громадського порядку, конвоювання заарештованих та засуджених, охорона та оборона важливих державних об'єктів, матеріально-технічного та військового забезпечення Міністерства внутрішніх справ України.

Таким чином, проведений аналіз дає змогу зробити висновки про те, що поняття «кінологічне забезпечення» є інтегрованим поняттям класичного значення поняття «забезпечення» та специфічних завдань, що вирішуються кінологічними підрозділами, обумовлених системою службової кінології.

Складові кінологічного забезпечення свідчать про специфіку роботи офіцерів правоохоронних органів під час

використання кінологічних підрозділів у своїй діяльності та необхідність їх змістовної підготовки з питань, що вивчає службова кінологія.

Значущість готовності майбутніх офіцерів правоохоронних органів до організації кінологічного забезпечення службової діяльності як складової їх готовності до професійної діяльності, прогалини у системі її формування в умовах навчально-виховного процесу, а також певні протиріччя потребують проведення перспективних досліджень з метою пошуку ефективних шляхів формування готовності майбутніх офіцерів правоохоронних органів у процесі фахової підготовки у ВНЗ правоохоронних органів та знання нормативно правової бази щодо Організаційно-правових засад кінологічного забезпечення у діяльності правоохоронних органів.

Як висновок, ми дійшли до того, що діяльність кінологічних підрозділів та кінологічного забезпечення у Національній поліції, Державній прикордонній службі та в Національній гвардії України забезпечується напрацюваннями такої науки як службова кінологія.

Одержано 19.11.2019



УДК 351.74

Віталій Олегович НАЙДА,

курсант групи Ф1-403 факультету № 1

Харківського національного університету внутрішніх справ;

ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0003-3072-7326>

Науковий керівник:

Володимир Олександрович КУЩЕНКО,

викладач кафедри тактичної та спеціальної

фізичної підготовки факультету № 2

Харківського національного університету внутрішніх справ

ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Досліджуючи тему проєктного менеджменту, слід зауважити, що така діяльність може стати дієвим механізмом взаємодії поліції з неурядовими організаціями та міжнародними донорами у ході створення і реалізації спільних соціальних